



В Тарусе 2-летняя девочка выпала из окна

24 июня 2014 года из окна квартиры, расположенной на 2 этаже многоквартирного дома в городе Таруса, выпала 2-летняя девочка. Сейчас ребенок находится на лечении в детском отделении Калужской областной больницы. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Калужской области проводится процессуальная проверка. По предварительным данным, ребенок был дома вместе с матерью, которая, находясь в состоянии алкогольного опьянения, спала и не присматривала за дочерью. В это время девочка выпала из окна квартиры. Все обстоятельства произошедшего будут выяснены следователем в ходе проверки, по результатам которой будет вынесено процессуальное решение, а также органами опеки и попечительства будет решен вопрос о надлежащем исполнении матерью родительских обязанностей. По предварительной информации, мать девочки имеет старшего ребенка, который несколько лет назад также падал из окна в результате ненадлежащего родительского контроля.

30 Июня 2014

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/794377>